2008-11-24 : Ay oY Jeadlt jla ded y 8yles & 60

(avt 3) Ao 2 sl a;\!};asy”w\ 3 °)-§" o

Gw 10y JaYI o et
& o BwST Joldy oy gteb) 5 oS o g2 5 Zm S Qe Gy Jeo ! (eSO J el e
: add\ne

Zn(s)+2 H;0" (aq)=2 H;O()+ H; (g)+ Zn™" (ag)

d}l‘uﬁv=100mL‘;‘$.§}$,@)J:é;ﬁ\&)\dmwm=1’31g MJ""*U‘FOM. \L}
Lo s g anad (S G g bl S 38 S o (C=0,2mM0L L 05 5 oy g bl 5 4lS jar
D AW Jgddt @ g Ll o)

t(min) 0 |1 2 IS 10 15 (20
V, (mL) |0 |43 72 1132 197 | 230. | 240
x(m.mol)

e sl gzl Jolih § o) (0X / 1éd) ot 33 1

C Jolall puidh J guar (a0l —2

SAS Jolddl ga b § & y2n 08 gt A (§ B3 g g0 NS 2 -3

L JEUE s i X o Sl i JoST —4

C s ol jlasly X= f(T) Gl @.h o)l =5

(t—Smm) (t=0) opdamd) & oo g i) SU3 K25 86y wi -6

e ety 1) J‘W‘def—7

=5min k-l s (H;07 )g,g,,.s,él 3985 35 5 i -8
Vm=24L/mol &t 5,5 3 4 o2 ¢ M(Zn)=65,4g/mol : b

(b\ﬁ7):‘g\.’:3\ O_gfdt

(W oty dm sl JUT & O () & WYY G £ W3y1 ) o Jo 98 25 8,157 O)

dnda SIS 98U JSAT dnms (Sl O gldl i L (Bghe Sge JW5 ¢ O gle ol ga Gliczat ) Bty HUT 4
| 131 3 Joa

o gt Y sl o OY GlIb si Sgldl sy Aot Bge 98 Cold 3 131 sl 242y 0
st Ayl 3 131 54t

12




OF oo 5 Bgl S Gl o L e e )3 Cog ol (o 9,00 W3l iy’ Al (o I B0t
"& U5 § 440 Bq s bud

A S LUSi Syl DY w5 ¢ ade LIS t% ol s ) o 13l ~1

‘ L il =0 e 540 0 ¥ 2is N o0 -2

A ol @ No @y N() 2821 ap¥ ade oo 6 (@

t [0 [ | |
|2y, 3,4,
N@® ’ ‘

- 3 .

(16 em — No Jiod 31 52 ey N(t)= £(t) 0 gt (0

IL—E A(t)bu..}\,a\.n N(t)_—:%%— Owﬁgﬂ\@ﬁ\w)\cyg;‘,;ﬁ(c

=0 we bl Ja Ap Ol leds darlll 0da s Dl 0
28 T sl e
’ 2
Y Sleladly ﬂ VO R W 153;1 Hgo—3
Sg a1l jailar oale € £ lad) Al 8 g1y Ui & Bl

B it X OVl St (1 (55 ) el ) i Dstae ST (0
A'Y ", y‘u

2L
“Te, Cs,2Xe  jon

‘ (bw Ipzdul u,g}o.d\
2U U ol oo sl 0585 gl 3915 0)
o o ¢ A Y o BT s 335t e ¢ 238,031 (6 sled andll p gty goll 1 2l /1
rh W) byl
1235 440 o0 BO% 55t gl gty (0
238 o4yt 0 0% 5 4% el 04ty ) (o
- 235 psdsad 2 0,7 Yo s 58 b 040y 0l (2
ol eds U 311 Jorl a0, 5 JSI day 1 B a2
m, =1,00866u , m,=1,00728u , m( **U )=234,99334u

92

(1u=1,66.10"" Kg) <1 ,ill Sl sury u & 1u=931 Mev/ C>

2/2

—— .



